



Priopćenje za javnost - 525/06/2020

29.06.2020  
Strana 1 od 3

**Državna Vlada ukida lockdown za okrug Warendorf / Lockdown-propisi u okrugu Gütersloh se produljuju za tjedan dana / Propisi pravilnika zaštite od Korone su produženi za cijelu Sjevernu Rajnu-Vestfaliju do 15. srpnja**

Ured za javnost državne  
kancelarije  
Telefon 0211 837-1134  
0211 837-1405  
ili 0211 837-1151

[presse@stk.nrw.de](mailto:presse@stk.nrw.de)  
[www.land.nrw](http://www.land.nrw)

**Ministar-predsjednik Laschet: Pohvala građanima, ograničenja u Güterslohu radi zaštite zdravlja i nadalje su potrebna**

**Državna Kancelarija izvještava:**

Državna Vlada ukida lockdown i ograničenja javnog života za okrug Warendorf u utorak, 30. lipnja 2020 iza ponoći. Za okrug Gütersloh, postojeći propisi i ograničenja će se produžiti za tjedan dana do 7. srpnja 2020. Ministar-predsjednik Armin Laschet je, zajedno s ministrom zdravstva Karl-Josefom Laumannom i okružnim vijećnicima okruga Gütersloha i Warendorfa, Sven-Georg Adenauer i dr. Olaf Gericke, informirao javnost o tim koracima i objasnio daljnje mjere u ponedjeljak, 29. lipnja 2020. Osim toga, propisi pravilnika zaštite od Korone će se produžiti za dva tjedna u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji. Stoga će se oni nastaviti, te će biti na snazi najmanje do 15. srpnja 2020.

Ministar-predsjednik Armin Laschet: „S ciljanim odlukama u posljednjih nekoliko dana i dosljednom provedbom tih mjera, zahtijevali smo jako puno od ljudi u okruzima Gütersloh i Warendorf. Toga smo mi svjesni. Time se još više zahvaljujem svima na njihovom razumijevanju i podršci. To se odnosi i na lokalne gradonačelnike, s kojima procjenjujemo događaje infekcije u bliskoj koordinaciji i savjetujemo o mjerama.

Rezultati najvećih testova u Njemačkoj od izbijanja Korona pandemije s gotovo 40.000 ljudi i razvoj podataka o incidenciji, potvrđuju naše postupke i pokazuju, da su naše diferencirane odluke bile točne. Ipak, posljednjih nekoliko dana bih trebali biti podsjetnik svima nama, da virus

još nije prevladan, te da se moramo nastaviti odnositi jedni prema drugima razborito i odgovorno.«

Premijer je nastavio: "S odgovornim i transparentnim pristupom u okruzima Gütersloh i Warendorf i proširenjem propisa, dajemo okruzima i građanima Sjeverne Rajne-Vestfalije predvidljivost i pouzdanost."

Ministar zdravstva Karl-Josef Laumann: Razvoj u okrugu Gütersloh jest ohrabrujući. Međutim, na temelju dostupnih brojki, zasad još uvijek ne možemo biti sigurni, da se infekcija može ograničiti gotovo isključivo na izbijanje u klaonici. Koliko god je to teško za građane okruga Gütersloh: morat ćemo nastaviti intenzivno pratiti situaciju u okrugu Gütersloh u narednim danima. Ja sam vrlo zahvalan svima onima, koji su pogođeni u okrugu Gütersloh, ali i u okrugu Warendorf, za njihovo razumijevanje i upornost. Ta ograničenja svakako nisu laka, ali su nužna."

Okružni upravitelj Sven-Georg Adenauer: "Snažno podupirem odluke koje je Državna Vlada donijela u suradnji s onima, koji su odgovorni na terenu. Sve mjere poduzete do sada za okrug Gütersloh, pokazale su se ispravnim i potrebnim. Istodobno, s obzirom na kontinuirani oprez, također je neizbježno, da se mjere ponajprije produljuju za tjedan dana. Dobro je, da ljudi u okrugu sada također imaju perspektivu, s obzirom na ugodne rezultate testa i uspješno obuzdavanje zbivanja infekcije. Vrijednost 50 novih infekcija u sedmodnevnoj incidenciji igra centralnu ulogu u tome."

Okružni upravitelj dr. Olaf Gericke: "Tih masovni testovi u okrugu pokazuju, da se virus nije proširio na opću populaciju. Zato je sada jedina ispravna odluka, ukinuti opet blokadu okruga Warendorfa. Ovdje smo doživjeli logistički podvig i stvorili smo odlične ispitne kapacitete u najkraćem mogućem roku. Želio bih zahvaliti svim operativnim snagama, koje su neumorno radile. U isto vrijeme, želio bih zahvaliti Vladi Savezne pokrajine i Saveznoj Vladi za njihovu potporu, posebno u obrani od

stigmatizacije ljudi iz okruga. Ministar-predsjednik Laschet i Kancelarka Merkel, srećom, izričito su se protivili činjenici, da se ljudi iz krugova javno osuđuju. Taj znak solidarnosti smo mi zaprimili."

Uz najavu izbijanja Korone u klaonici u Rheda-Wiedenbrück, Državna Vlada je poduzela dosljedne neposredne mjere, te zatvorila taj obrt, škole i vrtiće i aktivirala drugu fazu lockdowna 23. lipnja 2020. Tako su u okrugu Güterslohu i u okrugu Warendorfu bila primijenjena povećana ograničenja u javnom životu. U javnom prostoru, na primjer, su samo dvije osobe ili osobe iz obitelji ili udruge kućanstva imali dopuštenje na sastanak. Osim toga, spram nacionalnih važećih propisa Pravilnika zaštite od korone, niz aktivnosti za slobodno vrijeme su morali biti zatvoreni, kao što su muzeji, kina, teretane, zatvoreni bazeni i barovi. Ovih propisi i dalje se odnose na okrug Gütersloh.

Osim ograničenja kontakta i slobodnog vremena, usklađenost s naloženim mjerama karantene, ključ je za učinkovito ometanje lanca infekcije. Osim toga, na poticanje Državne Vlade, testiranje na koronavirus u zahvaćenoj regiji opsežno je prošireno, kako bi se procijenila registracija koronarnog virusa u populaciji. Svi građani okruga Gütersloh i Warendorf također imaju priliku, da se nad njima provodi besplatni test.

***Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne Vlade na [www.land.nrw](http://www.land.nrw)***

***[Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)***